11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2013 01:13:26

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 07.04.2013 08:28:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276907/answer/276910




3mpaBcTByiTe! HyKeH oCMOTpP IIpY OYHOM KOHCY/IbTalMU. B cinydyae He0OXOOUMOCTH OTIEPaTUBHOTO
nedeHud (mnactuka) Barmra npo6neMa permtaetcs B TedeHue 10 munyT. Y Torga Bl cMoxkeTe OBITH
CIIOKOHHEI 3a OymyIee Balmmx ceKCyaabHBIX OTHOIIEHUH.



